

СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 225 (6586)

Воскресенье, 13 ноября 1955 года

Год издания
двадцать шестой

Цена 15 коп.

ПОКОНЧИТЬ С ИЗЛИШЕСТВАМИ В ПРОЕКТИРОВАНИИ И СТРОИТЕЛЬСТВЕ

Вчера опубликовано Постановление Центрального Комитета КПСС и Совета Министров СССР «Об устранении излишеств в проектировании и строительстве». Это Постановление определяет главные линии развития архитектурно-строительного дела и является боевой программой деятельности советских архитекторов, проектировщиков и строителей.

В нашей стране проводятся огромные работы по строительству и реконструкции городов, поселков и промышленных предприятий. В больших масштабах осуществляется сельскохозяйственное строительство, особенно в районах освоения целинных и залежных земель. Важнейшее внимание уделяется жилищному строительству. Только за пятую пятилетку введено в действие 150 миллионов квадратных метров жилой площади. Все это является ярким выражением неустанных заботы Коммунистической партии и Советского правительства о дальнейшим мощным подъеме тяжелой индустрии и всего народного хозяйства, о неуклонном росте материального благосостояния и культурного уровня народа.

На состоявшемся в прошлом году Всеизюмном совещании строителей были определены важнейшие задачи по дальнейшей индустриализации строительства, применению сборных деталей в конструкциях, внедрению типового проектирования. На этом совещании резкой критике были подвергнуты многие архитекторы и проектные организации за расточительство и излишества, допущенные при проектировании и сооружении новых зданий. Ничем не оправданы архитектурные излишества, некритически заимствованные из прошлого, приведшие к тому, что за последние годы на жилищное строительство перерасходовано много государственных средств, на которые можно было бы построить не один миллион квадратных метров жилой площади для трудающих.

В Постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР подчеркивается:

«Советской архитектуре должна быть свойственна простота, строгость форм и экономичность решений. Привлекательный вид зданий и сооружений должен создаваться не путем применения надуманных, дорогостоящих декоративных украшений, а за счет органической связи архитектурных форм с назначением зданий и сооружений, хороших их пропорций, а также правильного использования материалов, конструкций и деталей и высокого качества работ».

Внешнеоказанная сторона архитектуры, изобилующая большими глянцевистыми, вроде, например, аврорового стиля некоторых санаториев и вокзалов, нагромождения на зданиях шпилей и башен в ущерб созданию удобства для населения и требованиям экономики, противоречит линии партии и правительства в архитектурно-строительном деле.

В самом деле, можно ли прииться с тем, что на всяком роде украшательство и неподуманную планировку гостиницы «Ленинградская» (архитекторы Полаков и Борецкий) в Москве были затрачены такие средства, на которые можно было бы построить по количеству номеров почти в три раза большую, но экономически более правильно запроектированную гостиницу? Разве может быть, далее, оправдано расточительное использование полированного гранита, искусственного мрамора, луба и золотых украшений, а также 360 тонн металла на ограду при сооружении здания штата управления Ногинской подстанции, в котором в каждую смену будет работать всего лишь несколько человек?

В Постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР получило резкое осуждение действие тех архитекторов, которые потеряли чувство ответственности перед народом за порученное им дело. В этом Постановлении, в частности, приводятся такие факты. Уже в июне 1955 года, то есть полгода спустя после Всеизюмного совещания строителей, т. Гречихин, главный архитектор города Горького, требовал обязательного сохранения дорогостоящей декоративной баптии в проекте жилого дома по Октябрьской улице. Значительные излишества при проектировании и строительстве жилых и общественных зданий допущены в Ленинграде, Тбилиси, Киеве, Харькове, Минске, Воронеже, Баку, Ростове-на-Дону и других городах.

Одной из главных причин, порождающих излишества, является то, что значительная часть жилых гражданских и большая часть промышленных зданий продолжает сооружаться по капиталистическим проектам. В разработке типовых проектов особенно отстают проектные организации Министерства черной металлургии СССР, Министерства химической промышленности, Министерства строительного и дорожного машиностроения, Министерства промышленности продовольственных товаров СССР.

Наличие крупных недостатков и извращений в архитектуре, говорится в Постановлении Партии и правительства, в значительной мере обясняется тем, что быв-

Встретим XX съезд КПСС новыми трудовыми успехами Новокузнецкие железнодорожники досрочно закончили пятилетку

Трудящиеся Новокузнецкого отделения Томской железной дороги, соревнуясь за лучшее и бесперебойное обслуживание всех отраслей народного хозяйства, достигли большого производственного успеха — досрочно завершили государственный план пяти лет пятилетки по всем измерениям.

Транспортники достигли значительного перевыполнения всех основных показателей. Пятилетний план по общей погрузке закончен 11 ноября. По сравнению с 1950 годом необходимо было повысить на 22 проц. Фактически благодаря правильной организации труда и применению передовых методов производительность труда против 1950 года повысилась на 41,3 проц.

Правильное ведение хозяйства, бережливость в расходовании материалов, топлива и электропроизводства дают коллективу транспортников возможность снизить себестоимость перевозок на 17,4 проц. при пятилетнем задании на 14,8 проц. В результате этого за пятилетие по отделению сэкономлено несколько десятков миллионов рублей.

Первыми же задание по одному из универсальных измерителей железнодорожного транспорта — обороту вагона. Но пятилетнему плану предусматривалось ускорение оборота вагона на 18 проц. Фактически труженики Новокузнецкого узла, умело используя разрывы и применяя такие передовые методы, как организация продвижения поездов со скоростью «красных стрел» и «товарных экспрессов», сквозная обработка составов, добились ускорения оборота вагона на 26,4 проц. Только за счет формирования и вождения тяжеловесных поездов средний вес поезда возрос на 12,2 проц. Благодаря этому за 4 года и 10 месяцев сверх установленных норм перевезены десятки миллионов тонн дополнительных грузов.

По пятилетнему плану предусматривалось улучшение использования грузоподъемной силы вагона. И это задание железнодорожниками успешно перевыполнено. Применив передовые методы труда и введя уплотненную погрузку, коллектив

На полтора месяца раньше срока

Коллектив железнодорожников комбината «Кузбассшахтстрой» в наивысшем году принял на себя серьезное обязательство — выполнить план перевозки строительных материалов для строек Кузбасса до Дня Советской Конституции — 5 декабря и дать 1 миллион рублей экономии от снижения себестоимости перевозок.

Железнодорожники сдали свое слово. Головной план грузоперевозок закончен в первом предоктабрьском социалистическом соревновании, на полтора месяца раньше срока, принятого по обязательству. От снижения себестоимости перевозок только за десять месяцев нынешнего года получено 800 тысяч рублей экономии.

Особенно слаженно работал коллектив железнодорожников в эти предоктабрьские социалистические соревнования. На полтора месяца раньше срока, принятого по обязательству. От снижения себестоимости перевозок только за десять месяцев нынешнего года получено 800 тысяч рублей экономии.

М. ГРОДИН,
старший диспетчер конторы железнодорожного транспорта комбината «Кузбассшахтстрой».

Областной смотр художественной самодеятельности

16—17 ноября в театре металлургов и в клубе строителей треста «Сталинскпромстroi» состоится областной смотр художественной самодеятельности. В этом смотре примут участие около 700 певцов, музыкантов, танцоров и участников драматических коллективов нашего города, с успехом выступивших на городском смотре.

Драматический коллектив Дворца культуры металлургов покажет спектакль «У лесного озера», художественная самодеятельность клуба строителей треста «Сталинскпромстroi» — «Любовь Яровую». С концертными номерами на смотре выступят хор Дворца культуры металлургов, ансамбль сортопрокатного цеха, хореографический коллектив, оркестр народных инструментов и хор строителей треста «Сталинскпромстroi», хор Сталинского педагогического института, отдельные исполнители кружков других клубов и цехов.

Металлолом для народного
хозяйства

Учащиеся школ Молотовского района принимают активное участие в соревновании по металлолому. Воспитанники школ №№ 70, 57, 26, 45, 12 и других сдали в этом году 41 тонну металла.

Учащиеся школ Кузнецкого района собрали 32 тонны металла. Лучших результатов в этом районе добилась школа № 50 (директор т. Сычев), сдавшая 24 тонны.

М. ШАТОВ,

Хозяйственные, партийные, профсоюзные и комсомольские организации призваны возглавить творческую инициативу масс, направить ее на решение насущных задач нашего строительства. Необходимо всемерно развертывать критику недостатков и добиваться их устранения.

(«Правда»)

Сталевары Кузнецкого комбината закрепляют трудовые успехи, достигнутое в предоктабрьском соревновании

Трудящиеся Кузнецкого комбината закрепляют трудовые успехи, достигнутые в предоктабрьском соревновании. Коллектив второго мартеновского цеха с начала текущего месяца дад 141 скорость плавки и сэкономил на этом 147 часов.

Очтично трудится в эти дни сталевар 9-й печи Николай Михайлович Хворов. За 10 дней этого месяца он провел 9 скоростных плавок и выдал свыше 100 тонн сверхплановой стали.

На снимке: Н. М. Хворов.

Фото В. Скоробогатова.

Сталевары Кузнецкого комбината закрепляют трудовые успехи, достигнутое в предоктабрьском соревновании. Коллектив второго мартеновского цеха с начала текущего месяца дад 141 скорость плавки и сэкономил на этом 147 часов.

Очтично трудится в эти дни сталевар 9-й печи Николай Михайлович Хворов. За 10 дней этого месяца он провел 9 скоростных плавок и выдал свыше 100 тонн сверхплановой стали.

На снимке: Н. М. Хворов.

Фото В. Скоробогатова.

Идет сверхплановая сталь

Трудящиеся сталеплавильных цехов тонн сверхпланового металла сварили стальную комбината с большим подъемом сталью в честь XX съезда КПСС. Успешно закончив план октября, сталевары обоих мартеновских, электросталеплавильного и литьевого цехов, с первых дней ноября продолжают увеличивать сверхплановую выплавку металла.

На 11 дней текущего месяца на счету сталеплавильщиков прибавилось несколько тысяч тонн металла дополнительно к заданию.

Высокопроизводительно трудится коллектива мартеновского цеха № 1. Здесь с каждым днем увеличивается счет скоростных плавок. За 11 дней ноября в цехе спарено 138 плавок скоростных металла. На счету каждого цеха за этот период на 610 килограммов выше планового, продолжительность плавок против прошлого года сократилась на 2 часа.

Сталевары печи № 9 тт. Коняхин, Хворов и Синицын за это же время сварили 30 плавок. Еще лучше идет работа в мартеновском цехе № 2. Здесь проведено 157 скоростных плавок и сэкономлено 154 рабочих часов.

Огромного успеха достигли сталевары тт. Бедацук, Коньков и Назаренко на печи № 10. Они в течение 11 дней ноября, как и в прошлом месяце, ведут все плавки только скоростными методами. На их счету около 500 тонн сверхпланового металла. С'ем стали с квадратного метра площади под этой печи на 610 килограммов выше планового, продолжительность плавок против прошлого года сократилась на 2 часа.

Сталевары печи № 9 тт. Коняхин, Хворов и Синицын за это же время сварили 28 скоростных плавок, выдав свыше 110 тонн металла.

Работа шахт треста «Нуйбышевуголь» за 10 дней ноября

(в процентах к плану)

ШАХТЫ, ИДУЩИЕ ВПЕРЕДИ:

ШАХТЫ, ИДУЩИЕ ВПЕРЕДИ:	ОТСТАННИЕ ШАХТЫ И РАЗРЕЗЫ
«Редаково-южная»	— 153,2
«Западная»	— 128,1
«Абашевская 3—4»	— 116,7
«Бунгурский штольни»	— 116,2
«Абашевская-1»	— 115,8
«Байдаевская-2»	— 109,1
«Байдаевская»	— 100,1
	По тресту — 106,5

Сталевары печи № 9 тт. Коняхин, Хворов и Синицын за это же время сварили 28 скоростных плавок, выдав свыше 110 тонн металла.

На снимке: Н. М. Хворов.

Фото В. Скоробогатова.

Сталевары печи № 9 тт. Коняхин, Хворов и Синицын за это же время сварили 28 скоростных плавок, выдав свыше 110 тонн металла.

На снимке: Н. М. Хворов.

Фото В. Скоробогатова.

Сталевары печи № 9 тт. Коняхин, Хворов и Синицын за это же время сварили 28 скоростных плавок, выдав свыше 110 тонн металла.

На снимке: Н. М. Хворов.

Фото В. Скоробогатова.

Сталевары печи № 9 тт. Коняхин, Хворов и Синицын за это же время сварили 28 скоростных плавок, выдав свыше 110 тонн металла.

На снимке: Н. М. Хворов.

Фото В. Скоробогатова.

Сталевары печи № 9 тт. Коняхин, Хворов и Синицын за это же время сварили 28 скоростных плавок, выдав свыше 110 тонн металла.

На снимке: Н. М. Хворов.

Фото В. Скоробогатова.

Сталевары печи № 9 тт. Коняхин, Хворов и Синицын за это же время сварили 28 скоростных плавок, выдав свыше 110 тонн металла.

На снимке: Н. М. Хворов.

Фото В. Скоробогатова.

Сталевары печи № 9 тт. Коняхин, Хворов и Синицын за это же время сварили 28 скоростных плавок, выдав свыше 110 тонн металла.

На снимке: Н. М. Хворов.

Фото В. Скоробогатова.</p

За дальнейший технический прогресс Трест „Куйбышевуголь“ в шестой пятилетке

На шахтах треста «Куйбышевуголь» закончилось составление и обсуждение проектов планов шестой пятилетки по добыче угля. В составлении и обсуждении плана шестой пятилетки активное участие принимали инженеры, техники, рабочие-новаторы, партийные и профсоюзные организации. Проекты планов в организационно-технические мероприятия, обеспечивающие дальнейший рост добычи угля, повышение производительности труда и снижение себестоимости, обсуждались на производственных совещаниях в партийных организациях и на общих собраниях коллективов шахт.

Баки же задачи ставят перед собой коллективы шахт нашего треста в шестой пятилетке?

В целом по тресту мы намечаем добывать в 1960 году на 25 процентов больше угля, чем в 1955. По некоторым шахтам намечается особенно большой приступ угледобычи, например, по шахте «Редаково-северная»—38,5 процента, имени Дмитриева—44,2 процента, «Абашевская»—3—4—27 процентов.

На некоторых шахтах, таких как «Байдаевская», «Абашевская-2», «Абашевская-3—4», еще не освоена проектная мощность, ее решено освоить не позднее четвертого квартала 1956 года. Уровень освоения проектных мощностей в целом по тресту составит к концу новой пятилетки 104,6 процента.

На ряде шахт нам предстоит провести большие работы по реконструкции. Будет произведена углубка стволов шахт имени Орджоникидзе, «Абашевская-2», реконструированы поверхностные сооружения на шахтах имени Дмитриева, «Редаково-северная», «Байдаевская» и других. Намечается значительное развитие Бунгуро-Листянского месторождения. Сейчас для этого есть все условия—проложена железнодорожная линия, строится районная электроподстанция.

Выполненная решения июльского Пленума ЦК КПСС, борясь за дальнейший технический прогресс, в планах шестой пятилетки предусматривается дальнейшее расширение механизации процессов угледобычи. Механизированная навалка в 1960 году должна на 43,3 процента превысить уровень 1955 года, а комбайновую добычу—врасти на 43,6 процента. Коллектив шахты «Абашевская-2», например, наметил довести комбайновую выемку угля до 78 процентов. Серьезный недоработкой инженерной службы шахт «Байдаевская» и «Абашевская-3—4» при составлении проекта новой пятилетки является то обстоятельство, что здесь не планируется внедрение комбайнов по пласту 29. На шахте «Зыряновская» успешно освоено в аналогичных условиях применение сдвоенных комбайнов. Только нежданно руководителям шахт «Байдаевская» и «Абашевская-3—4» гг. Ковалчук и Мартынова, Котова и Малахова, можно объяснить тот факт, что на этих шахтах до сих пор не взялись за освоение сдвоенных комбайнов.

На шахте «Байдаевская» необходимо в новой пятилетке подготовить и разработать



Москва сегодня. Вид на высотное здание на Смоленской площади со стороны Киевского вокзала.
Фото В. Кунова.

Фотохроника ТАСС.

Басня Работящая Синица

За городом, в лесу, Скворец Синицы встретил:
«Привет! Привет! Куда летишь, как ветер?»
«Не спрашивай, другуя, едва дышу...
Ох, от работы, видно, слагу скоро:
Ведь я в семи местах за дырежера,
Хорами птиц лесных рукоюю.»
До полдни репетицией с чижами,
С дздами занималась вечерами,
Затем...»
«Постой! — прервал ее Скворец, —
Одно хочу спросить я наконец:
Как поспеваш всюду ты, сестрица?»

И все ли у тебя идет на лад?»
«Конечно! — удивлялась Синица, —
Грех на судьбу роптать, как говорится, —
Веаде приличный платят мне оклад.»

Кой-где по клубам и дворцам
культуры

Встречаются еще любители халтуры;

Давно забыли, что такое труд.
А длины рубли гребут.

В. МАТВЕЕВ.

Из редакционной почты

Забота о детях

Коллектив детсада № 30, расположенный в Куйбышеве, проявляет постоянную заботу о воспитании детей горняков. Здесь организованы хороший уход за малышами. Летом дети отдыхали на даче, хорошо проводили время, выглядят жизнерадостными. Добросовестно относятся к выполнению своих обязанностей воспитательницы: Р. А. Зимина, А. Н. Бедарев, Г. И. Бессонова, Н. Ф. Прокопьева и другие работницы детского села.

Т. СОЛОВЬЕВА,
Фельдшер детского сада.

Улучшить культурно-массовую работу среди листянских строителей

Листяги—молодой рабочий поселок. Несколько лет тому назад на этом месте стояли лишь одиночные домики. А сейчас здесь идет строительство жилых, служебных и хозяйственных помещений.

На шахте «Бунгурские штоллины» и на строительстве трудятся сотни рабочих. Среди них немало передовиков производства. Взять, например, бригаду плотников. Города, которая из смеси в смеси, из месяца в месяц перевыполняет нормы выработки. Отдельные рабочие, такие как Печекутов—каменщик, т. Кременцов—земляк и другие выполняют нормы на 150—200 процентов.

Об улучшении культурно-бытовых условий рабочих-строителей поселка Листяги должны поговорить управляющий строительством т. Чопоров, а также парторганизации и комсомольские организации и постройочный комитет.

С. БЕРЕЗИН.

По следам неопубликованных писем

Рабочие шахты имени Димитрова в своем письме в редакцию сообщили, что при выдаче зарплаты ука- сывают создавшие большие очереди, и рабочим приходится терпеть много времени для получения денег.

Председатель шахтного комитета тов. Хорошилов сообщает, что факты, ука-

занные в письме, имели место. Администрация цеха вместе с партбюро и шахткомом приняла ряд мер к наведению порядка при выдаче зарплаты: в большинстве случаев зарплату стали выдавать по цехам, увеличив количества касс, установленна очередность выдачи денег по участкам.

Приглашаются депутаты горсовета, не состоящие в комиссиях.

Соглашение об обмене туристами между СССР и Италией

Рим, 11 ноября. (ТАСС). Находящийся здесь заместитель председателя правительства Всесоюзного акционерного общества по иностранному туризму СССР («Интурист») Б. И. Харченко и начальник иностранного отдела общества К. И. Шибаев заключили с руководителями «Итальянской туристской компании»

(самой крупной в Италии организацией по туризму.—Ред.) соглашение о взаимном обмене туристами. В соответствии с соглашением в ближайшее время будет дополнительно рассмотрен ряд организационных вопросов, вытекающих из порядка взаимных расчетов по туризму.

Иrrигационное строительство в ДРВ

ХАНОР, 11 ноября. (ТАСС). Как сообщает вьетнамское информационное агентство, закончено восстановление старых и строительство новых ирригационных сооружений в районе левобережья Красной реки—рисовой житницы

республики. Жители этого района проживают около 40 км оросительных каналов, построили несколько крупных шлюзов, в результате чего орошаемая площадь увеличилась на 180 тысяч гектаров.

Прекратить репрессии в Северной Африке

ПАРИЖ, 11 ноября. (ТАСС). Комитет борьбы против продолжения войны в Северной Африке, образованный большой группой видных французских ученых, общественных деятелей, писателей и журналистов, опубликовал обращение, в котором категорически осуждают войну и призывают к восстановлению мира в Северной Африке, уважению национальных прав местного населения.

Народ Кипра требует права на самоопределение

ЛОНДОН, 11 ноября. (ТАСС). Генеральный секретарь прогрессивной партии тружеников Кипра (Акел) Папандреану направил премьер-министру Англии Идену телеграмму, в которой выражает протест против попыток решить судьбу Кипра за спиной народа Кипра. Касаясь сообщений о том, что губернатор Кипра Хардинг и руководитель правового крыла движения за воссоединение Кипра с Грецией архиепископ Маркос достигли соглашения о том, что Кипр получит конституцию, предоставившую ему самоуправление, а Англия сохранит на острове свои военные базы. Папандреану заявляет: «Никто не имеет ни права, ни полномочий вести переговоры от имени народа Кипра относительно какого-либо иного решения проблемы Кипра, кроме немедленного и безоговорочного предоставления ему права на самоопределение». Папандреану решительно возражает против размещения греческой армии на территории Кипра и призывают против размещения на Кипре военных баз Англии или какой-либо другой иностранной державы.

Против американских военных баз

ПЕКИН, 11 ноября. (ТАСС). Как сообщает токийское радио, в городе Сунан состоялся массовый митинг против против расширения американской военно-воздушной базы Танакана, расположенной южной оконечностью города.

Выступая перед собравшимися, среди которых были и мэр города, представитель социалистической партии заявил, что его партия поднимет в парламенте вопрос о незаконности расширения военных баз в Японии и создать народные организации борьбы против военных баз.

Голландская газета о настроениях в Западной Германии

ГААГА, 11 ноября. (ТАСС). Голландская газета «Хет парол» поместила сообщение своего корреспондента из Болиана.

«Не без тревоги, — сообщает корреспондент, — правительство Федеральной Республики констатировало, что западные державы должны были пойти на уступки».

Газета пишет, что подобные настроения могут «создать серьезную угрозу для политического присоединения в Западную Германию, которую упорно стремились проводить правительство Аденауэра».

Заявление Престеса

МОНТЕВИДЕО, 11 ноября. (ТАСС). Газета «Импреса популяр» опубликовала заявление генерального секретаря коммунистической партии Бразилии Престеса о президентских выборах в Бразилии. Престес указывает, что недавние президентские выборы стране закончились крупной победой демократических и прогрессивных сил над реакционными меньшинством, которое пыталось вновь поставить в власти своего ставленника. Президентом и вице-президентом избрались кандидаты, выдвинутые прогрессивными силами. Однако, несмотря на эту победу, говорится в заявлении Престеса, опасность государственного переворота не только сохранилась, но усилилась.

Престес отметил, что, опираясь на помощь американских монополий, сторонники переворота не скрывают своих преступных намерений и открыто игоносят волю народа, проливенную во время выборов. Они собираются помешать избранным занять свои посты. В этой обстановке народ может и должен сделать все для того, чтобы добровольно стать властями, и должны сделать новой большой победой демократических и патриотических сил.

Извещения

14 ноября в 6 часов вечера в здании исполнительного комитета горсовета состоится заседание постоянных комиссий горсовета.

Приглашаются депутаты горсовета, не состоящие в комиссиях.

Исполнительный комитет горсовета.

14 ноября в 5 часов вечера в помещении лекционного зала клуба имени Дзержинского созывается 9-я очередная сессия Куйбышевского районного Совета депутатов тружеников.

Исполнительный комитет горсовета.

15 ноября в 6 часов вечера в здании старокузнецкого райисполкома созывается заседание всех постоянных комиссий горсовета.

Приглашаются депутаты горсовета, не состоящие в комиссиях.

15 ноября в 6 часов вечера в здании Молотовского райисполкома созывается заседание всех постоянных комиссий Молотовского районного Совета депутатов тружеников.

Исполнительный комитет горсовета.

Редактор П. С. КАНАЕВ.

Типография города Сталинска ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ ЗАКАЗЧИКОВ,

сдавших на переработку бумагу в 1955 году и ранее и имеющих остаток бумаги за типографией на 1 ноября 1955 года, и просит до 1 декабря с. г. сдать заказы для переработки оставшейся бумаги.

После указанного срока остатки бумаги типографией будут отгружены и претензии приниматься не будут.

За спрятками обращаться по телефону 18-43 город.

Григорий Домрачев Александр Николаевич, проживающий в г. Сталинске, улица Энтузиастов, дом 9, кв. 92, возбуждает дело о расторжении брака с гр-ром Григорием Домрачевым Степанидой Федоровной, проживающим в г. Сталинске, Левый берег, дом № 79.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде 4-го участка Молотовского района г. Сталинска.

Григорий Домрачев Александр Андреевич, проживающий в г. Сталинске, Нижняя колония, 6-й квартал, дом 6, возбуждает дело о расторжении брака с гр-м Степанидой Василием Кирилловичем, проживающим в г. Сталинске, пос. Абагур, ул. Короленко, дом 16.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде 4-го участка Молотовского района г. Сталинска.

ПРОИЗВОДИТСЯ
ПРИЕМ ОБЪЯВЛЕНИЯ
в газету «Сталинское знамя»

в здании типографии — проспект Куроко № 18, с 9 часов утра до 5 часов вечера.

Справки по тел. 1-61 город.

Зак. 9140, тир. 11.520.

На профсоюзные темы

Два цехома—два стиля работы

Повседневный опыт многих организаций показывает, что уровень всей производственной работы значительно выше там, где в этой работе привлекаются широкий профсоюзный актив. Наоборот, там, где всю работу «стягивает» один председатель цехома, явный прямолинейный, подтверждается практикой отдельных цеховых комитетов профсоюза.

Цехома следует за тем, чтобы все предложенные вносимые на производственные совещания, записывались в книгу учета и осуществлялись в установленные сроки.

Культурно-массовая комиссия (председатель цехома т. Т. Головор) организует для трудающихся цеха досуг и концерты и осуществляет другие мероприятия. Только в последнее время были организованы лекции о социалистической защите и линейки труда, о международном положении, о культурном строительстве в г. Сталинске, о семье и браке и т. д.

Многостороннюю работу ведут постоянно действующие комиссии цехома. Так, комиссия соцстраха на своем заседании обсуждала такие вопросы: о распределении путевок на курорты и в дома отдыха, о работе страховых delegatov, о летних учебных работах в подобученном помещении, о состоянии остановки моста, и т. д.

Производственно-массовая комиссия (председатель комиссии мастер т. Егоров), организует социалистическое соревнов